

齐鲁晚报·今日运河

12345市长公开电话办公室

齐鲁晚报

12345 市长公开电话连民生

新居厨房里咋装了个马桶?

原是房屋设计出了问题,目前开发商与业主已初步达成处理意见

本报济宁9月16日讯

(记者 张林 通讯员 朱珊珊) 近日,市民辛先生拨打市长热线反映,他在杨柳国际新城买的一套两室一厅一厨一卫的房子,竟没有厨房而有两个卫生间。16日,记者在辛先生的新房中见到了安装着马桶的“厨房”,并了解到目前开发商和辛先生之间将签订解决协议。

16日上午11点左右,记者来到杨柳国际新城辛先生的新房,房屋正在装修之中。两室一厅的房屋里面摆满了装修的材料。进入户门,可以看到两个小房间,里面都贴着瓷砖,设有下水管道,同时还分别设有一个洗手盆和一个马桶。其中左侧房间内还有一个排烟道,这便是辛先生所说的“厨房”,而此时这间“厨房”却装着马桶变成了卫生间。

记者从辛先生提供的商品房订购协议书中看到,房屋设计有厨房和卫生间两项。厨房一项规定设有洗菜盆、地漏、排烟道等项目,卫生间一项规定中设有坐便器、洗脸盆等项目。“现在两个房间中都安装了马桶,厨房

变成了卫生间感觉真别扭。”辛先生说。随后,记者来到与辛先生同户型的其他业主房屋内,发现均没有出现这一问题。

“交房后我就发现了这个问题。”辛先生说,他向开发商反映过多次,对方答应解决,但一直拖着。开发商提出过由他们负责改造,最后一直没协商下来,接着又提出由辛先生自己改造,所花费用由开发商承担,但费用是给个热水器顶账或直接纳入物业费中。“我要热水器没用,而且已经交过物业费了。”辛先生说,他着急装房子,希望开发商能尽快协调解决问题。

小区开放商项目部一位负责人告诉记者,辛先生在购买房屋时比较仓促,当时调整了房屋面积合并不了房源,导致了房屋设计上出现了问题。目前,他们已与辛先生联系,提出由辛先生自己改造,他们支付5000元改造费用,这部分费用将纳入辛先生的房屋贷款中。“我们已经制定了协议书,明天就和辛先生签订。”随后,记者从辛先生处了解到,他也同意了该建议。



厨房成了卫生间。张林 摄

12345热线点击

1、刘先生:凌云小区业主擅自顶层接建房屋,有的已达数年之久,没有人出现管理,存在安全隐患,希望有关部门能尽快管一管。

2、孙先生:任城区金城街道永鑫社区14号楼(健身广场)东侧的垃圾存放乱,环境卫生差,建议在此建设垃圾池。

3、程先生:他是济阳街办居民,近期小区附近较多市民结婚时燃放

烟花爆竹,因声音较大,影响市民日常生活休息,并且存在安全隐患,建议创城期间能对鞭炮的进行管制。

4、李女士:纺织中专宿舍1号楼西单元楼下公厕清理不及时,气味刺鼻,影响居民正常生活,建议有关部门管一管。

5、王女士:骆楼村龙翔御苑小区附近搅拌站工程车遮挡不严,抛洒严重,粉尘影响周边居民生活。



1、邹城市千泉街道大胡社区在冬夏两季用电高峰期电压低,电器不能正常使用。

邹城市政府回复:经查,近几年大胡社区因外来租房者增多,用电需求激增,尤其是夏季用电高峰期,不能满足用电需求。对此,社区虽然近年投入10余万元,对街道所有老化主线路进行了升级改造,新增了两根线和闸刀,但效果仍不很理想。经社区两委研究,增加变压器,解决居民电压低的问题。

2、咨询能否为未出生的孩子办理医疗保险。

市社会保险事业局回复:根据济人社办字[2013]60号文件有关规定,只要符合参保条件,即父母双方至少一方具有济宁市城镇户籍且至少一方已参加济宁市城镇基本医疗保险的,均可为出生未满三个月的婴儿和28周以上的胎儿办理城镇居民医疗保险。若您需要为孩子办理城镇居民医疗保险,需要拿孩子的母亲或父亲户口簿、医保证、父母身份证原件及复印件、准生证及母亲1寸照片2张,到孩子母亲或父亲户籍所在地医疗保险经办机构办理参保手续,并按规定缴纳医疗保险费。

开盘3小时劲销300余套 齐鲁时代花园沸腾邹城



9月16日,邹城齐鲁时代花园盛大开盘。近2000名客户齐聚齐鲁时代花园售楼中心参加此次选房,开盘历经3个小时,即热销

300余套房源,春秋地产以惊人的销售成绩缔造了房地产热销传奇,沸腾全邹城。

早上七点,齐鲁时代花园售楼中心外挤满了准备选房的客户,数百辆私家车将现场堵得水泄不通,不到8点,现场就来了近2000名客户,场面异常火爆。

人头攒动,场面

火爆

售楼中心外举办了开盘典礼活动,由著名主持人鼎力主持,实力歌手倾情演唱、魔术表演,客户豆

动、现场抽奖……节目精彩纷呈,客户笑乐融融……

售楼中心内450余组客户的排队选房,选房现场火热又井然有序。此外,选房现场设置现场预约处,方便开盘当目的到访客户现场预约,享受开盘优惠。

在选房区,一位成功选房的客户兴奋的说:终于选到房子了!这里占据了邹城核心发展区域,周边的配套设施成熟完善,政府也规划了新学校,这里未来发展前景一定很好!很高兴选到这里的房子!

选房区的客户快速选房,下单,仅用30秒

说到这里,另一位客户说到:齐鲁时代花园周边的学校很多,邹

城一中、六中、实验三小、实验二小都较近,孩子从小学到高中上学都很方便!

在选房现场我们接触到了一位行业人士,他这样评价道:之前,在济宁对春秋地产就做了了解,济宁人大部分人都知道春秋地产开发的房子好,无论是建筑质量还是整体品质都是最好的。春秋地产在邹城开发的齐鲁时代花园备受邹城市民的关注,我看到了齐鲁时代花园的建筑质量,我相信自己的选择!

在临时预定处,我们遇到一个客户在办理预定登记手续,他告诉我们:今天主要是陪家人来看房子的,结果看到齐鲁时代花园这么热销,现在预定还能享受开盘优惠,

自己也心动了,这么好的机会觉得不买就亏了!

试试手气,抽中购房券3000元大奖!

笔者了解到,齐鲁时代花园是由春秋地产开发建设,由济宁易晋置业公司全程代理,总建筑面积约52万平方,是邹城首个超大规模居住社区,以优越的地理位置、优质的建筑质量、合理的户型、优美的景观、齐全的配套受到邹城市民的广泛关注。开盘当日热销300余套再次证明了齐鲁时代花园的销售人气,成为邹城居民一致的标杆住宅!如果近期有购房计划的朋友不妨到齐鲁时代花园售楼中心去看一看。

尚东区正式携手世界顶级物业
尚东区中秋客户答谢会暨物业签约仪式圆满成功

9月16日,济宁新界房地产开发的尚东区项目与第一太平精英物业管理公司于尚东区售楼处正

式签署合作协议,圆满结束了此次签约仪式。

据采访得知,在尚东区施工建设竣工交付后,第一太平精英物业管理公司提供金融赌场物业顾问服务,完成项目物业最终交付状态及前期物业管理,达到规范化、系统化、科学化,实现一流品牌的物业及服务。

尚东区前期物业将由开发商自行组织物业管理公司承担,并全面实施第一太平精英物业管理标准,以高品质的商业管理模式对住宅小区进行管理。待后期业主要求成立后,将由业主要求选择物业管理公司。同时,项目的物业管理设施将由第一太平精英物业管理公司提供。

念进行提升和完善,为客户打造一流的物业服务平台。

为感谢客户对尚东区的长期关注与支持,现场还准备了种类丰富的小吃,并有红酒、果汁、饮料等不同饮品,供到场客户享用。同时,还有“玩游戏 赢积分 抽房源”趣味转盘活动,可以赢取到价值今年年底都有效的最高5000元购房抵扣券,这也是尚东区在这个中秋月圆之外,回馈客户的第二重好礼。

据工作人员介绍,9月26日世界五百强之首、全球最大零售商沃尔玛超市将正式检验尚东区一二层商业——济宁国际购物中心,

标志着邹西南唯一大型商业中心招商工作全面启动,济宁国际购物中心今后将成为拥有大型生活超市、星级餐饮、精品百货等业态的购物中心,除此之外,尚东区1、2号楼之间的空中连廊体,也将打造济宁高端商务空间。济宁国际购物中心将成为西南片区新型商业的代表和商业核心,汇聚商业繁华,升华城市文明。

随着第一太平精英物业管理公司的入驻,尚东区住宅将真正成为引领高品位居住理念的品质物业;济宁国际购物中心业态的高质量呈现,也将为未来便捷做好铺垫,全面提升生活品质。